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Комисија за доделу Медаље Милован Гушић,  на основу  члана 16. Одлуке о јавним 
признањима града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, број 39/24), објављује   

 
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗА ДОДЕЛУ  

МЕДАЉЕ МИЛОВАН ГУШИЋ  
 
          Медаља Милован Гушић (у даљем тексту: Медаља) додељује се за пружену донацију 
и помоћ или пренето имовинско право граду Крагујевцу.  
          Медаља се може доделити домаћем или страном физичком односно правном лицу, 
као и домаћим или иностраним градовима, као и институцијама.   
          Медаља за 2025. годину се уручује за пружену донацију и помоћ или пренето 
имовинско право граду Крагујевцу у периоду од 1. jануара 2025. године до 31. децембра 
2025. године.  
 Право предлагања кандидата за Медаљу  имају сва правна и физичка лица. 
 
 Предлог се доставља у писаној форми са образложењем.   
 Предлози се достављају у затвореној коверти, односно омоту, на адресу: 
 

Град Крагујевац  
          Комисија за доделу Медаље Милован Гушић   

Трг ВОЈВОДЕ Радомира Путника 4 
34000 Крагујевац 

са назнаком: 
предлог кандидата за доделу  Медаље Милован Гушић - не отварај 

       
           Предлози се могу доставити: 
           - путем поште - препоручена пошиљка, при чему ће се дан предаје пошти сматрати 
као дан предаје органу коме је упућена,  
           - непосредно, предајом у  Писарници у холу зграде Управе града Крагујевца, на 
адреси Трг слободе број 3, радним даном у времену од  7.30  до 15.30 часова. 
 
           Предлоге треба доставити најкасније до 31. јануара 2026. године.   
            
    
         
                                                                                           ПРЕДСЕДНИК,  
                                                                                                  

                                                                                                                
                   Данило Савић 
 
 
 
 
 


